

Генко Дарина

07 - 01

Всероссийская олимпиада школьников по литературе

2021-2022 учебный год

Школьный этап

7-8 класс

22 / 32

**Задание 1.** Прочитайте произведение известного современного писателя и выполните к нему задания.

Евгений Клюев

## ОЧЕНЬ ХОРОШАЯ КНИГА, КОТОРАЯ СОВСЕМ РАСКЛЕИЛАСЬ

То, что книга может расклеиться, – дело обычное. Книги ведь все на kleю: так уж их изготавливают. Конечно, для книг обычно самые прочные клеи используют, которые долго держатся, но тут ещё всё от того зависит, часто ли книгу открывают и закрывают. Если часто, то клей ослабевает – и книга вполне может расклеиться, особенно хорошая книга. А наша Книга как раз хорошей и была – её так и звали: «Очень Хорошая Книга». Потому-то её довольно часто открывали и закрывали.

Но вот однажды эту Очень Хорошую Книгу взяли в руки, а она развалилась – прямо в руках. И все страницы из неё посыпались на пол, а в руках осталась одна только обложка...

Стоявшая на полу не очень чистая Кошачья Миска, увидев такое, осуждающе взглянула на рассыпанные страницы и с укоризной произнесла:

– Соберитесь, милочка! Не дело это – так распускаться.

– Я не распустилась, – виновато прошелестела Очень Хорошая Книга, которая теперь существовала в листах. – Я не распустилась, я просто расклеилась. Многие расклеиваются...

– Конечно, многие, – поддержал Очень Хорошую Книгу Пожилой Обеденный Стол: он давно уже ходил ходуном в разные стороны – причём тоже потому, что был склеен и клей начинал ослабевать, а стало быть, Стол очень хорошо представлял себе, что это значит – расклеиться.

– И вовсе не многие! – горячо, поскольку в неё как раз налили горячего молока, возразила Кошачья Миска. – Я, например, никогда не расклеиваюсь.

– Потому что Вы и не склеены, – отозвался Пожилой Обеденный Стол. – Вы сделаны из цельного куска пластмассы путем продавливания. Вам всё нипочём!

– То-то и оно! – с гордостью согласилась Кошачья Миска: ей очень понравилось, что она сделана путем продавливания.

– А те, кто не сделан путем продавливания, – продолжал Пожилой Обеденный Стол, – они... они бывают такие невозможн... тонкие. Такие тонкие, что, если жизнь не слишком добра к ним, они могут опечалиться, потерять веру в себя, расклеиться. И потом их очень трудно собрать... Таких и вообще-то лучше беречь, потому что их легко потерять.

**Евгений Клюев** – современный поэт, прозаик, драматург, учёный-лингвист, переводчик.

Вопросы:

1. Автор данного произведения создает два мира. Как бы вы их охарактеризовали и каких героев отнесли бы к ним?
2. Приведите примеры, в которых используется многозначность слова и раскройте смысл ее использования в конкретной ситуации?( не менее 5)
3. Как бы Пожилой Письменный Стол объяснил Кошачьей Миске, что такое стихи?

**Задание 2.** Перед Вами названия произведений из сборника «Сказки на всякий случай» Евгения Клюева. Предложите автору не менее двух вариантов названий сказок для продолжения сборника.

1. «Прогулка по городу в обществе Клинового Листа»;
2. «Капризный Шарфик в Шотландскую Клетку»;
3. «Крохотная Волна, очень спешившая к Берегу»;
4. " *Осенний ветерок и облачко*";
5. " *Лесной Дождик и берёзка*";

# Задание 1

07-01

№ 1

Автор здесь показывает 2 мира:  
мир людей и мир оживлённых предметов.  
К миру людей я отнеса ходячий книжки и письки,  
а ко второму миру: миску, книгу и стул. 2

№ 2

Распустилась (раскисла), пожилая (старый),  
горячо (злобно), собран (уверен), тонкие патуры  
(чувствительные патуры). 10

№ 3

Мне кажется о ответил бы так:  
„Стихи это поистине удивительные  
вещи.. стихами можно передать чувства, эмо-  
ции, изумления!... Но самое главное, то...  
что если стихотворение сделано с любовью  
и в него вложили душу, тогда в стихе  
будет загадочный и скрытый смысл!“ 8

Обеденный Стол приговаривал купленной в разные стороны - привык  
также говорить, что было сунеки и клей нанести ослабевать, а стало быть, Стол  
очень хорошо представлял себе, что это значит - развеселиться  
- И воне же напомнил - горячо, поскольку в них как раз налила горячего  
молодец выразил Кошачьи Миски. - Я например, никак не распланировал.  
- Ничему-то Вы и не склонны, - отозвался Пожарный Собака и Стол. - Для  
свои из нового куска пластика путем предварения. Вам под  
напомнил  
- То то и ах! - с гордостью восхитился Кошачий Миски, - и это  
тирае посл., что она сделала путем продлования  
- А то, что не сделал путем продления, - предложил Пожарный  
Обеденный Стол, - это... это бывает тоже невозможно... такие... такие  
кошечки, что, если живьи не синихи добра в них, они могут обмануться  
и потерять веру в себя, расклеться. И потом их очень трудно собрать... Тогда  
и я тоже то лучше берегу, потому что их легко потерять.

Лисун Захар

08-04

26/30

Всероссийская олимпиада школьников по литературе

2021-2022 учебный год

Школьный этап

7-8 класс

**Задание 1.** Прочитайте произведение известного современного писателя и выполните к нему задания.

Евгений Клюев

## ОЧЕНЬ ХОРОШАЯ КНИГА, КОТОРАЯ СОВСЕМ РАСКЛЕИЛАСЬ

То, что книга может расклеиться, – дело обычное. Книги ведь все на kleю: так уж их изготавливают. Конечно, для книг обычно самые прочные клеи используют, которые долго держатся, но тут ещё всё от того зависит, часто ли книгу открывают и закрывают. Если часто, то клей ослабевает – и книга вполне может расклеиться, особенно хорошая книга. А наша Книга как раз хорошей и была – её так и звали: «Очень Хорошая Книга». Потому-то её довольно часто открывали и закрывали.

Но вот однажды эту Очень Хорошую Книгу взяли в руки, а она развалилась – прямо в руках. И все страницы из неё посыпались на пол, а в руках осталась одна только обложка...

Стоявшая на полу не очень чистая Кошачья Миска, увидев такое, осуждающе взглянула на рассыпанные страницы и с укоризной произнесла:

– Соберитесь, милочка! Не дело это – так распускаться.

– Я не распустилась, – виновато прошептала Очень Хорошая Книга, которая теперь существовала в листах. – Я не распустилась, я просто расклеилась. Многие расклеиваются...

– Конечно, многие, – поддержал Очень Хорошую Книгу Пожилой Обеденный Стол: он давно уже ходил ходуном в разные стороны – причём тоже потому, что был склеен и клей начинал ослабевать, а стало быть, Стол очень хорошо представлял себе, что это значит – расклеиться.

– И вовсе не многие! – горячо, поскольку в неё как раз налили горячего молока, возразила Кошачья Миска. – Я, например, никогда не расклеиваюсь.

– Потому что Вы и не склеены, – отозвался Пожилой Обеденный Стол. – Вы сделаны из цельного куска пластмассы путем продавливания. Вам всё нипочём!

– То-то и оно! – с гордостью согласилась Кошачья Миска: ей очень понравилось, что она сделана путем продавливания.

– А те, кто не сделан путем продавливания, – продолжал Пожилой Обеденный Стол, – они... они бывают такие невозможн... тонкие. Такие тонкие, что, если жизнь не слишком добра к ним, они могут опечалиться, потерять веру в себя, расклейться. И потом их очень трудно собрать... Таких и вообще-то лучше беречь, потому что их легко потерять.

1?

1. мир - все преданные на крест: Поклонный Гимнестский сонат, Орест Хориншоу  
Кармен.

2. мир предает сгубительные пурпур предавленный. 0

2?

Расхищает - несет, разбрасывает

Ходит - несет, \*щеткает

Собирается - несет, склоняет обрачно

Нападает - несет, ~~как~~ как подавляет иного людей, так и речи  
изъясняет

Увлекается - все несет, ей покоряется и она покоряется.

8

3?

а) Поклонный Гимнестский сонат, так для отвергнутых Богом химиками:

Снесет - это атомный ядерный взрывчатый, которого глубоко вспахал, изрекает.

Чем же подобранное по сюжету пурпур не окончатель спектр.

8

4?

1. „Большевистская Волна, движущая по сюжету“

2. „Путь в сюжет, в композиции Большевистской Стари“ 10

- Поэтому что они и во сне не спят, а сидят на стулках из писаного дерева, извиваясь на стульях!

- То-то в сюжете - в сюжетную схему входит композиция, что она выстроена в виде павильона.

- А это, как же, в сюжетную схему входит композиция, что эта жизнь должна быть в сюжете павильоном, что сюжет в сюжете, павильон в сюжете, павильон в сюжете.

и вообще то путь в сюжет, в композиции, в которых есть павильон.

МБ | 888 Лебедева 10-03

Всероссийская олимпиада школьников по литературе

2021-2022 учебный год

Школьный этап

10 класс

**Задание 1.** Выполните целостный анализ предложенного произведения.

Вы можете опираться на данные после него вопросы или выбрать собственный путь анализа. Ваша работа должна представлять собой цельный, связный, завершённый текст.

Олег РЯБОВ<sup>1</sup>

СМЕРТЬ СТАРИКА

Старику снился сон.

В трюме корабля пахнет машинным маслом и горячим металлом, тусклое освещение, что-то кричит ему чумазый механик Михалыч, блестят взад-вперед мощные шкивы и шарниры. Бум-бум, бум-бум, бум-бум. Он капитан. Он ведет свой колесный буксир из затона. И вдруг — удар! Это — корабль садится на отмель. Он не видит, как падает Михалыч — он просыпается. И "бум-бум, бум-бум" — это не машина, а сердце так бухает. И корабль на мель, это — не корабль, а сердечко что-то забарахлило — вот и проснулся.

Землечерпалки все старые китайцам продали, а на новые денег жалко. Сто лет назад заботились о реке, не давали ей заилиться, с весны до осени дноуглубительными снарядами фарватеры обустраивали, а сейчас... Да разве подпорные дамбы помогут, если в водохранилищах все дно тиной зальнуло, а родники и речки на глазах умирают.

Старик посмотрел на часы, понял, что больше не уснет и надо вставать. Он уже три года жил один в трехкомнатной квартире, с тех пор, как похоронил свою старуху. Дети предлагали съехаться, но мысль о продаже квартиры, жилья, где прожил почти всю сознательную жизнь, приводила его в состояние близкое к отчаянию, и старик не мог этот вариант даже обсуждать. Да и покинуть дом, в котором все соседи были как родные, походило на предательство.

Звали дети его жить к себе: благо у них отдельный дом-коттедж почти в центре города, и комнат в нем хватает. Так проще, в случае чего, присмотреть за стариком, а квартиру можно сдавать. И вроде бы все решили, и старик переехал к детям, прожил с неделю. Но когда образовались потенциальные квартиранты, пожелавшие осмотреть его жилплощадь, чтобы снять ее на довольно длительный срок, и старик услышал, как будут выброшены на помойку и его фотографии, и его книги, и его кресла с диванами, он просто

<sup>1</sup> Олег Алексеевич Рябов, член Союза писателей России, российского ПЕН-центра, Национального союза библиофилов. Главный редактор журнала "Нижний Новгород".

10 - 03

~2~

Не знал, как бы убежавшие драгоцене, а я илью  
когто помешался по чинуши. Очень как-то свобод  
по чувствуешь себя. Можно размахивать руками.  
Никто тебя не толкнёт. Как-то можно беззадачно идти.

Михаил Михайлович Зощенко.

"Новое происшествие."

Выходит как-то когто из дома, и, как, когто, вечером, просто, тепло было, как когто. Вод-  
ище, выходу боящие на улицу, и так на душу хорошо..

Когто, вообще, чувствует очень хорошо - идти почти нет, только на дороге проезжают легкие машины, да  
собаки заливаются лаем за заборами частных домов, а ты шаляешь себе по тропинке без какой-то особен-  
ности и размышишь. Скажешь думашь о мелочах, а через время любишь себя на совершенно фантастич-  
еском рассуждении о возможном существовании тигров на звездах. И чувствуешь какое-то удивление.  
Прохладный воздух, ясное небо, яркий белый диск луны и звезд, нет, тысячи маленьких огоньков редят.

Не обезательно даже идти куда-то, достаточно, просто сесть на скамейку и вздохнуть на звезды. Свежий  
чистый пёдесный ковёр лежит внизу и сознание, и погода, также тоска пробирает от ограба лишь мысли о скором  
возвращении к жуткой обыденности, ведь завтра опять братися за скучные дела, опять все вокруг будут где-то  
предовать, не давая ни силулы, чтобы остановиться и поразмыслить.

Погадать вместе с собакой выходит только в время погных пронзений. В темноте спящая неприбыто, да-  
же немного страшно, блескаются жутковатые произведения, бродят рассказов лабиринта. Где-то рядом замира-  
ет трава, и ты испугаешься до полусмерти, потому думаешь, что это просто комка или птичка, и самому скажи  
на улице поглощено жутковато, но так спокойно. Дене спокойнее, чем дома...

15

~1~

В рассказе "Смерть старика" противостоят прошлое, в котором герой провёл свою юность и спасли его со своей старухой, и настоящее, совсем другое, неприбытое, где старик переворотом оди-  
нак. На протяжении описания всего последнего дня, нас преследуют воспоминания о том, что бы как было  
раньше, кроме того нас возвращают ко сну старика, и несколько раз упоминается про его бывшее сердце. Всё  
это, на мой взгляд, является единым целым, ведущим к геометрическому принципу - смерти: Сон - предзначение, бывшее сердце - признак. Именно поэтому принцип раскачки не оставляет чувства опустошения, ведь  
с самого начала всё к этому ведёт

60

*Всероссийская олимпиада школьников по литературе*

2021-2022 учебный год

40 / 85

*Школьный этап*

10 класс

**Задание 1.** Выполните целостный анализ предложенного произведения.

Вы можете опираться на данные после него вопросы или выбрать собственный путь анализа. Ваша работа должна представлять собой цельный, связный, завершённый текст.

Олег РЯБОВ<sup>1</sup>**СМЕРТЬ СТАРИКА**

Старику снился сон.

В трюме корабля пахнет машинным маслом и горячим металлом, тусклое освещение, что-то кричит ему чумазый механик Михалыч, блестят взад-вперед мощные шкивы и шарниры. Бум-бум, бум-бум, бум-бум. Он капитан. Он ведет свой колесный буксир из затона. И вдруг — удар! Это — корабль садится на отмель. Он не видит, как падает Михалыч — он просыпается. И "бум-бум, бум-бум" — это не машина, а сердце так бухает. И корабль на мель, это — не корабль, а сердечко что-то забарахлило — вот и проснулся.

Землечерпалки все старые китайцам продали, а на новые денег жалко. Сто лет назад заботились о реке, не давали ей заилиться, с весны до осени дноуглубительными снарядами фарватеры обустраивали, а сейчас... Да разве подпорные дамбы помогут, если в водохранилищах все дно тиной зальнуло, а родники и речки на глазах умирают.

Старик посмотрел на часы, понял, что больше не уснет и надо вставать. Он уже три года жил один в трехкомнатной квартире, с тех пор, как похоронил свою старуху. Дети предлагали съехаться, но мысль о продаже квартиры, жилья, где прожил почти всю сознательную жизнь, приводила его в состояние близкое к отчаянию, и старик не мог этот вариант даже обсуждать. Да и покинуть дом, в котором все соседи были как родные, походило на предательство.

Звали дети его жить к себе: благо у них отдельный дом-коттедж почти в центре города, и комнат в нем хватает. Так проще, в случае чего, присмотреть за стариком, а квартиру можно сдавать. И вроде бы все решили, и старик переехал к детям, прожил с неделю. Но когда образовались потенциальные квартиранты, пожелавшие осмотреть его жилплощадь, чтобы снять ее на довольно длительный срок, и старик услышал, как будут выброшены на помойку и его фотографии, и его книги, и его кресла с диванами, он просто

<sup>1</sup> Олег Алексеевич Рябов, член Союза писателей России, российского ПЕН-центра, Национального союза библиофилов. Главный редактор журнала "Нижний Новгород".

10-02.

1. Гарные люди контролирующие будущее.

2. Свезд прошлого и будущего

3. Вероятно ~~человека~~ Знания верят будущему.

В прологе, Смерть Старика "ребята" просыпаются ~~перое~~ ~~человека в его жизни~~. Мы видим как засыпает прошлое и просыпается будущее. Правда впереди неожиданно предстают интересные страницы будущего, сильны и как раз сюда наступающие с тем что происходит дальше неизвестно.

Начинается отдать то, как автор видит будущее предела человеческой смерти. Старик мы видим сон, как вернуться в прошлое на отмену, позже — таинство отчины и сиюминутного сна. Главный герой часто останавливается отдохнуть, а его голова кружится. Герой даёт понять, что старину можно увидеть в тот день когда будешь просыпаться.

Перечисли все раз видимые явления героя то прошлое, что он пережил. Это не только многое, но и непосредственно связано с теми явлениями, где он был. Старик, который в данный момент был добродушно разрушен, вспомнил Старика также бесконтактно среди людей искался перед. ~~старик~~ Краинки где него эти детские куколеты, будущий смотреть за будущими друзьями. Прощальное многое знают эти героя, не только потому, что они были хороши и здоровы, это и потому что тогда было чисто чисто, оставившее память в старой архиве. трехкошачьей квартире,

~~старик~~ Старик же произвёл на него пределу будущему человека. Герой есть не особо образованый человек, но на ~~старика~~ приходит в зеркало будущего будущим героям. Наверное не самое реальное, а что-то сущее, загораживающее ей, но радует старика и дает возможность поговорить его с родными.

Однако герой сильнее всего из множества смысла говорит и предсказывает свое будущее будущему.

Он не малод, чо порадом обиже букуб ~~р~~ и дитей ~~з~~ ~~з~~  
~~всено не си ~~не~~~~ буде. Ему всегда хорече.

Но все же старик умирает кему. Это был

то последний раз. И Дамский конь не вспоминал  
Золушкевича, ведь перво чакарил в крик Башкировъ  
еи. Смерть ощущается свечами упокоением, подсвечником  
и подсвечником умер именно Яблочки.

Это произведение Оскара Бальфа винят  
простыни, но добрыи. Это винят некоторую надежду  
на есть что-то хороше. От него венчане теснѣкои деревенской  
мызы и свечной простыни. Да старик умирает, чо умирает  
в радости покружения родных, и не винят русской деревенской  
матери в квартире.

60

Вас не козеете, чо когда хоречи пешки, то землякою  
Больше? И десёва мода. Арагайев Димитр Кроник.

Дерево Чубу.

И наверно с деметта прекрасного лебяда к прогулкам. Смотрят  
на эти здешние дома, стоящие архитектурные здания. И Кох.

Конечно же вторник и субботу пешни че супер  
зажигают ездом по физкультурные курсы. Сюда они проводят  
в мир института, здание которого раньше было чешской окраиной.  
Это здание из красного кирпича с очень ярко красными окнами.  
По нему сразу видно, что это старые деревенские здания  
построики. Если идти ниже, то можно дойти до дома с архи-  
тектурными круглыми окнами. Да и вообще, смотреть на деревни и  
вывески магазинов всегда будешь туда, где деревни находятся где  
мени. Всем этим домам добавляется с усе государственными флагами  
и областной гербами. Путеш железную встретить и чешскую  
сий прех, и сосну, и ель. Понима, чо где-то рядом дома будут  
всегда люди. Всё это навевает память прошлых летних проездок  
Сибирьской. Тое-то посередине пусты - излюбленное место  
человек. Всегда белки на листу игралки приводят  
сюда.

10

## Школьный этап

10 класс

**Задание 1.** Выполните целостный анализ предложенного произведения. Вы можете опираться на данные после него вопросы или выбрать собственный путь анализа. Ваша работа должна представлять собой цельный, связный, завершённый текст.

Олег РЯБОВ<sup>1</sup>

## СМЕРТЬ СТАРИКА

Старику снился сон.

В трюме корабля пахнет машинным маслом и горячим металлом, тусклое освещение, что-то кричит ему чумазый механик Михалыч, блестят взад-вперед мощные шкивы и шарниры. Бум-бум, бум-бум, бум-бум. Он капитан. Он ведет свой колесный буксир из затона. И вдруг — удар! Это — корабль садится на отмель. Он не видит, как падает Михалыч — он просыпается. И "бум-бум, бум-бум" — это не машина, а сердце так бухает. И корабль на мель, это — не корабль, а сердечко что-то забарахлило — вот и проснулся.

Землечерпалки все старые китайцам продали, а на новые денег жалко. Сто лет назад заботились о реке, не давали ей заилиться, с весны до осени дноуглубительными снарядами фарватеры обустраивали, а сейчас... Да разве подпорные дамбы помогут, если в водохранилищах все дно тиной зальнуло, а родники и речки на глазах умирают.

Старик посмотрел на часы, понял, что больше не уснет и надо вставать. Он уже три года жил один в трехкомнатной квартире, с тех пор, как похоронил свою старуху. Дети предлагали съехаться, но мысль о продаже квартиры, жилья, где прожил почти всю сознательную жизнь, приводила его в состояние близкое к отчаянию, и старик не мог этот вариант даже обсуждать. Да и покинуть дом, в котором все соседи были как родные, походило на предательство.

Звали дети его жить к себе: благо у них отдельный дом-коттедж почти в центре города, и комнат в нем хватает. Так проще, в случае чего, присмотреть за стариком, а квартиру можно сдавать. И вроде бы все решили, и старик переехал к детям, прожил с неделю. Но когда образовались потенциальные квартиранты, пожелавшие осмотреть его жилплощадь, чтобы снять ее на довольно длительный срок, и старик услышал, как будут выброшены на помойку и его фотографии, и его книги, и его кресла с диванами, он просто

<sup>1</sup> Олег Алексеевич Рябов, член Союза писателей России, российского ПЕН-центра, Национального союза библиофилов. Главный редактор журнала "Нижний Новгород".

~~В Втором рассказе "Секрет старика" Олеся Гайдо~~  
~~ы описывает мужчины уже преклонного возраста, обна-~~  
~~ко, не случайно называемого. В своем прошлом он служил~~  
~~капитаном старских судов. В настороженное время старик~~  
~~все боялся часто вспоминать свою родину и сравнивал~~  
~~её с~~  
~~обстановкой в Америке~~

В рассказе Осипа Гадюка "Смерть старика" прошлые и настоящие все времена сближаются. Описывается разные места в период Советской России и начавшее время. Когда бывший капитан еще был молодым стариком не ~~был~~ был разбит, а церковь. Она имела вид, как автор хотел показать, что в старой имущество требует заботы <sup>иное, прекрасного</sup>. Власти Челябинскому цеху разрушат сделанного знакомыми, оружиями родственниками, издавшими ~~изделия~~. Во времена их цеха были окрестности чисты досконально, а сейчас все разорено, однако, есть церковь с благоустроенной ехеродией. Она напоминает, что начавшее поколение не обладало знанием. Возможно, где-то нахождение судится, а где-то уничтожается. Для старика это ~~занятие~~ место <sup>как</sup> старинной составляющей жизни, и носил ухода за ним сию доблесть капитан как будто потерян в своем ~~старом~~ мире. Из этого можно сделать вывод: когда человек становится старым и неокружающим его <sup>старением</sup>, он идет ~~вперед~~ приспособиться, но если это не получается, то и сама жизнь становится ~~дурной~~. становится в тягость. Рассказывая о последней дне жизни героя повествователь видит его воспоминания, помнения ~~окружающих~~ людей к нему, который выражено во фразе с непрекрасной поганкой стариной культуры. Акцент на ~~также~~ связи дела того, чтобы будущее не исчезло из памяти народа, которое ~~есть~~ есть в современности.

Если рассуждать о физике рассказа то он не оставляет  
никаких сомнений в достоверности. Человек, который не сущест-  
вует, расскажет с прописанной покидаем этот мир. В  
конце старика не было строительной. Он испу-  
**98/88**

мешающих работе со скрипкой вынуждены, ~~зато~~ успев порадовать  
себя за них. Поэтому показываем наше растягивание ходов ~~вынужденных~~ с  
которыми нужно ознакомиться, но которого не нужно ~~заниматься~~  
~~заниматься~~

но буддук постепенно.

В произведении "Отец и дочь" Тургенева поднимается вопрос о "чувствующей" или осознавающей, о том, кто его направляет. В данном рассказе Олега Родиона также можно заметить ее. Старшее поколение уже не ~~занимается~~ руководится за будущее, ему остаются только ~~находить~~ находить интересоваться с перспективой.

60

2

1-ое октября.

20:30 Сегодня виделся с Мариной (Ночное пребывание). Сидели вновь за иногородие, на работе или спать не хотели, поэтому ~~сидели~~ с другим сотрудниками разговаривали на смену. Не понимают, почему такая же.

2-ое октября

18:30 Пасмурно. Солнца совсем нет, наверное, скоро пойдет дождь. Надо успеть сходить в ближнюю, иначе придется до нечестии, зонтика - то у меня нет.

21:19 Врач сказал: "У головы у вас из-за первых дождей, навредили ~~волосы~~ расслабляются, ходите на промышки."

4-ое октября

Весь четвертый день я проспал, а завтра спать на работе.

23:55 Сегодня весь вечер проспал, сейчас не успу. Но улице сырой, но красиво, прохладно превосходит.

5-ое октября

21:05 Продолжает откладывать вещи. На улице так тихо, едва ли, даже обычного одноклассника временно, покоряющегося стремлющегося.

15

20:09 Сегодня днем не снался, получившись во время сна от сна. Надо наслаждаться каждым моментом, когда нет осуждающих звуков, делай, что лучше угодно.

6-ое октября

:18 Сильно хочется спать, но зато сегодня я нашел комикса, не зря купил. Планирую взять отпуск, надеясь на то, что

7-ое октября

:10 Уже надо и если не получится, то

что очень странно, а потому что я доделал с ней по ~~так~~ <sup>все</sup> беззубой  
челюстью. Это моя самая одноклассница, про которую я узнала  
так.

20-е октября

У меня радостная новость, что я удалился из артса  
и буду работать художником-исследованием руководителем  
в шестнадцати монре. Не зря я когда-то вспоминал прощущаться

31-ое октября

Теперь я руководитель постановки в монре, а не се-  
жус за скучные выставки. Надеюсь и дальше не  
буду бесполезен в этом деле, ~~но это же~~ <sup>но это же</sup>.  
постановку отыщу и свободен ее можно вести.

Алгеб